NOMBRAMIENTO

Guayaquil, 01 de noviembre del 2012

Economista
Omar Glen Stracuzzi Ordoñez
Ciudad-.

115891

De mi consideración:

La Junta General Universal de Accionistas de la compañía Administradora de Fondos ADMUNIFONDOS S.A. (ADMINISTRADORA MUNICIPAL DE FONDOS Y FIDEICOMISOS SOCIEDAD ANÓNIMA), en resolución tomada el 31 de octubre del dos mil doce, lo reeligió a usted para el cargo de Presidente de la compañía, por el período estatutario de cinco años.

En el ejercicio de su cargo, usted tiene la facultad de reemplazar al Gerente General por falta temporal o permanente de éste, para cuyo efecto ejercerá la representación legal, judicial o extrajudicial de manera individual, y todas las facultades y atribuciones que constan en el Estatuto Social de la compañía.

La compañía Administradora de Fondos ADMUNIFONDOS S.A. (ADMINISTRADORA MUNICIPAL DE FONDOS Y FIDEICOMISOS SOCIEDAD ANÓNIMA), fue constituida mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Tercero del Cantón Guayaquil, Ab. Mario Baquerizo González el 26 de mayo del 2004 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 18 de junio del 2004.

Atentamente,

Sr. Luis Martinez Moure GERENTE GENERAL-SECRETARIO DE LA JUNTA

ACEPTACIÓN: Acepto desempeñar el cargo de **Presidente** de la compañía Administradora de Fondos ADMUNIFONDOS S.A. (ADMINISTRADORA MUNICIPAL DE FONDOS Y FIDEICOMISOS SOCIEDAD ANÓNIMA).

Guayaquil, 01 de Noviembre del 2012

Omar Ølen Stracuzzi Ordoñez Nacionalidad ecuatoriana

C. C. 0911740421

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 1.767 FECHA DE REPERTORIO: 10/ene/2013 HORA DE REPERTORIO: 15:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Febrero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía ADMINISTRADORA DE FONDOS ADMUNIFONDOS S.A. (ADMINISTRADORA MUNICIPAL DE FONDOS Y FIDEICOMISOS SOCIEDAD ANONIMA), a favor de OMAR GLEN STRACUZZI ORDONEZ, de fojas 15.131 a 15.132, Registro Mercantil número 2.452.

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

ORDEN: 1767

WANDER OF THE WANDERS OF THE STREET

Guayaquil, 06 de Febrero de 2013

REVISADO POR

Nº 0482155

Documentación y Archivo PTENDENCIA DE COMPAÑIÁS DE BUAYAQUIL

11 MAR 2014 RECIBIDO